AIIO®: 07/11/2025 /22227 - Tunpa [pmtokdAlov kot Alekmepaimong

From: "Margarita Nella" <margnella@Academyofathens.gr>

Sent: Wed, 5 Nov 2025 09:01:25 +0200

Cc: "Aggelopoulou Georgia" <gaggelop@Academyofathens.gr>

Subject: Avakolvwon mpoknpuewy 2 Béoewv epeuvntwv _ Akadnuia ABnvwv

H Akadnuia ABnvwv avakoivwvel 6T ue TRV UTr aplB. 7216/Z2 atrdé@acn Tou YTroupyou
Maideiag, OpnokeupdTwy Kal ABANTIOPOU N OTToi0 dNUOCIEUBNKE

oto ®.E.K.376/06.02.2025, 1., mpoknp U O o eTal nTAfRpwon piog (1) Béong
epeuvnT v’ BaBpidag Tou Kévrpou Epelvng Tng EAANVIKAG Kovwviag Tng Akadnuiag
ABnvwv, Pe yvwaTikd avTikeipevo «laTopikr KolvwvioAoyia pe éugacn otnv EAAGSa». To
TAAPES Keievo TNG TTpokNpuEng BpiokeTtal kai oto auoTnua AMNEAANA (Kwdikég Oéong:
APP 51784).

KahouvTal ol evOIaQePOUEVOI, VA UTTORBAAOUV NAEKTPOVIKA TNV aiThon uTToWwn@IoTNTAG
ToUG 0T0 TTANpo@opiakd cuoTnua AMNMEAAA (https://apella.minedu.gov.qr ) ye 6Aa Ta
avaykaia yia Tnv Kpion dikaloAoynTikd, OTTwG autd avagépovtal atnv MNpokrpuén.
Huepopnvia évapgng utropoAwv: 4/11/2025, 00:00 Huepounvia AAEng uttoBoAwv
5/1/2026, 23:59.

H Akadnuia ABnvwv avakoivwvel 6T ue TRV UTr apiB. 7216/Z22 atrdé@acn Tou YTToupyou
Maideiag, OpnokeupdTwy Kol ABANTIOUOU n oTToia dNUoCIEUBnKe

oto ®.E.K.376/06.02.2025, 1., mpoKknp U O o eTal nTAfRpwon piog (1) Béong
epeuvnT Y BaBpidag Tou Kévrpou Epelvng Tng EAANVIKAG Koivwviag Tng Akadnuiag
ABnvwy, e yvwaTIkO avTiKeigevo «MoAimikr KoivwvioAoyia pe éugacn otnv EAAGSa». To
TTAAPES Keievo TNG TTpokNpuéng BpiokeTtal kal oto auoTnua ANEAAA (Kwdikég Oéong:
APP 51785).

KahouvTal ol evOIaQePOUEVOI, VO UTTORBAAOUV NAEKTPOVIKA TNV aiTnoN UTTOWNn@IOTNTAG
Toug aTo TTAnpoopiakd cuoTnua AMNMEAANA (https://apella.minedu.gov.gr ) ye 6Aa 1a
avaykaia yia Tnv Kkpion dikaloAoynTikd, OTTwG autd avagépovtal atnv MNpokrpuén.
Huepounvia évapgng utropoAwv: 4/11/2025, 00:00 Huepounvia Afgng uttoBoAwy
5/1/2026, 23:59.

Mapyapita NéEAAa

TuAua EpeuvntikoU MNpocwTTikou
AietBuvaon AIoIKNTIKWV YTTNPECIWY
Akadnpiag ABnvwv

TnA. 2103664738
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